

华隧建设



广东华隧建设集团股份有限公司
CHINA TUNNEL CONSTRUCTION CO.,LTD. GUANGDONG

(粤O)L0150033号 内部资料 免费交流 第84期 | 2021年1月1日



乘风破浪争头渡 无须扬鞭自奋蹄

——党委书记、董事长弓毅伟新年贺词

踏浪蓝海豪情在,又是东风卷潮来。

在即将迈进2021年,开启21世纪下一个崭新十年新征程之际,我谨代表广东华隧建设集团股份有限公司党政班子,向关心支持我们的各级领导、兄弟单位、各界朋友,向不畏严寒坚守一线的全体华隧员工,致以诚挚的感谢和新年的祝福!

2020年是极不平凡的一年,面对大战大考,我们在建工集团领导下,紧跟党中央决策部署,主动融入“以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进”的新发展格局,以党建领航,举旗定向,慎终如始加强常态化疫情防控,坚持稳中求进,把握改革契机,寻求创新突破,激发内生活力,在非常之时,行非常之举,携手走过坎坷的四季,用心血和汗水,谱写了砥砺奋进的宏伟篇章。

在阴霾忽至的春天,我们攥指成拳,同心战疫。筑牢“安全墙”,当好“守门员”,稳军心,强信心,平稳有序实现在建项目全部复工。党员战疫突击队冲锋在前,从日常防疫工作,到点对点从湖南、四川、河南等地接回260多名务工人员,再到主动联系第三方检测机

构,为数千名返岗复工人员做核酸检测,疫情防控和复工复产两手抓、两不误,取得了“0感染”“0隔离”的抗疫成果,安全迅速恢复正常生产。

在乘风破浪的夏天,我们奋力追赶,抢回“失去的时间”。精心组织,科学管理,高效施工,确保重点民生工程节点目标顺利实现。三江连通韩江鹿湖项目攻克盾构穿山掘进、二衬跟随施工、扩大洞室内盾构无损拆解、盾构水中到达、接收并滑模施工五大难题,通水目标胜利在望;榕江关埠项目实现盾构和TBM双双突破500环的成绩,打破了公司月环数、月进尺双记录,超预期完成年度任务;练江环保整治工程铜孟和城区两个项目克服高强度花岗岩不利地质因素,顺利实现工程通水移交。

广州地铁十四号线二期项目实现全线首个区间双线贯通,十二号线浔峰岗至里横路区间两台盾构全线首发。佛山地铁三号线3204-1标5个区间先后双线贯通,3201标第一个铺轨基地移交。北京地铁十二号线酒仙桥站主体结构顺利封顶。东环项目盾构施工进度稳居全线第一。环西、楚庭电力隧道

先后贯通,大凌河、环岛路项目达成通水条件。梅州管廊项目9条道路建成通车。华隧高科首个海底冷冻法联络通道顺利交付,华隧威全年产值、利润达到历史之最。

在奋力攻坚的秋天,我们深化改革,精准施策。补短板、锻长板,集众志、聚合力,“双百行动”改革工作平稳有序开展。积极推进职业经理人制度,推动公司全员市场化选聘和契约化管理。设立区域中心,压实基层单位市场经营责任,实现公司经营由点到面的布局,加强成本管控,向项目要效益。打造盾构信息系统、隐患排查系统,推进设备及周转材料的标准化,提升设备的通用性与周转率,统一采购平台,推动公司管理水平、管控效能提升。建立公司本部、区域中心、项目部三级考核与激励体系,实行差别化、精准化、科学化的薪酬体系,力促员工薪酬和公司效益紧密联动。

在厚积薄发的冬天,我们揽获殊荣,再攀高峰。科技创新硕果累累,特色党建亮点频频,实力强劲、精神昂扬的国企形象有口皆碑。斩获专利、工法、科

技进步奖等数量再创新高,参建项目荣获天佑奖、华夏科技奖、国家优质工程金奖。特殊钢管片冻结法更换盾尾密封刷技术获全国设备管理与技术创新成果一等奖。“红色地下空间驿站”“车站党小组”“红色车间”等项目党建特色做法频频涌现,公司党委入选省国资委“五强五化”示范党组织创建名单,公司团委首获“广东省五四红旗团委标兵”荣誉称号。

凛冬即过,生机翻涌。今天,我们站在“两个一百年”的历史交汇点,面向“十四五”发展规划的新起点,征尘未洗,战鼓频催;明天,我们迎接改革再深化、发展再升级的新挑战,铿锵迈向实现华隧梦的新征程,身披华彩,踏浪前行。

金戈铁马闻征鼓,只争朝夕绘蓝图。敢闯敢拼的华隧人,让我们携手并肩,做温暖的一家人,为“华隧梦”不懈奋斗;让我们团结奋进,做筑梦的主人公,用优异的成绩恭贺中国共产党百年华诞!

芳华正茂逐梦新征程 砥砺奋进建功新时代

——华隧建设集团召开第三次团员代表大会



2020年12月18日上午,共青团广东华隧建设集团股份有限公司第三次代表大会在本部16楼大会议室召开。公司党委书记、董事长弓毅伟,党委副书记、工会主席李康安,集团纪委综合监督组组长吴全军,公司党群工作部主任温娟子出席会议。公司所属各团支部80名团员青年代表肩负着公司全体共青团员的重托参加了大会。

会议在庄严的国歌声中开幕,团委书记潘弦代表公司第二届团委会作了题为《芳华正茂逐梦新征程 砥砺奋进建功新时代 为共筑“华隧梦”书写青春华章》的工作报告。报告客观全面地总结了六

年来公司共青团与公司青年投身企业改革发展所取得的成果和经验,科学分析了新时期公司共青团所面临的新形势和新挑战,明确了今后五年公司共青团的工作思路、奋斗目标和基本任务。

随后,经到会正式代表充分酝酿讨论,采用无记名投票方式和差额选举的办法,选举产生了公司第三届团委会委员。

李康安对公司第二届团委会继承发扬“党有号召、团有行动”的优良传统,在“凝聚青年、服务大局”中推进团的事业,在“当好桥梁、从严治团”中激发团的活力,积极创新工作方式方法,团结带领广大团员青年在服务企业改革发展大局中所取得的成绩给予充分肯定,并对做好下一阶段共青团和青年工作提三点建

议。一是要深刻把握新时代党的青年工作的战略任务,切实加强党对青年和共青团工作的领导。二是要深刻把握团员青年的核心诉求,努力建设走在青年前列的共青团组织。三是要深刻把握新时代青年的历史使命,在推动公司改革发展的生动实践中贡献青春力量。

弓毅伟作总结讲话,他从国家十四五规划、2035年远景目标、国内国际“双循环”战略等国家宏观政策入题,就公司未来的战略定位、发展目标、改革规划向大家作了深入浅出的剖析讲解。他指出随着粤港澳大湾区和深圳中国特色社会主义先行示范区“双区”建设的推进,公司将处于大有可为的战略机遇期。作为“双百行动”企业,公司近期完成了区域中心调整,出台了众多改革激励举措,打通了诸多内部关节,为高

质量发展做好了铺垫。他强调青年职工占公司职工总数近三分之二,应当紧紧抓住这难得的人生机遇,自觉将自身的理想追求同公司的战略大局保持一致,为成就自我出彩人生奠定基石。并对广大青年职工提出四点殷切期望。

一是坚定理想信念,树立必胜信心。二是不断学习进步,提高业务本领。三是敢于担当作为,力争独当一面。四是要做靠谱的人,用奋斗刷新人生。会上,还对公司2020年“华隧新星”“华隧能手”“华隧英才”进行了表彰。

(公司团委文/苏亚东图/吴浪)

